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نام و نام‌خانوادگی

چند تا از اعداد زیر بین 1- و 2- هستند؟1

− ​ ,  − ​ ,  ۲ ​ ,  − ​ ,  −۱ ​ ,  −۱ ​

۳
۱

۴
۵

۵
۱

۱۳
۲۵

۳
۴

۲
۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

معکوس و قرینۀ اعداد داده‌شده را باهم جمع می‌کنیم، حاصل کدام است؟2

−۲ ​ ,  ۱/۲ ,   ​

۲
۱

۳
۲

)2 )1

)4 )3

− ​

۱۵
۴

− ​

۱۵
۸

− ​

۱۵
۲۳

− ​

۱۵
۲۹

مجموع اعداد طبیعی زوج کوچک‌تر از 30 کدام است؟3

210 )2 240 )1

480 )4 42 )3

چند عدد صحیح بین دو عدد صحیحی است که در جای خالی قرار می‌گیرند؟4

−۲ ​ ×
۳
۱

⋯ = ۱ , − ​ ×
۸
۳

⋯ = −۱

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟5

(۱ − ​) ÷
۱ − ​

۶
۱

​ − ​

۳
۲

۲
۱

(۸ − ۴ ÷ ۲ − ۶ ÷ (−۲ − ۱))

)2 )1

)4 )3

​

۱۰
۳

​

۵
۲

​

۵
۱

​

۱۰
۱
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۱۲/۷۵/۳−اعداد صحیح بین  و  را در دسته‌های 4 تایی قرار می‌دهیم، چند عدد در این دسته‌بندی قرار نمی‌گیرند؟6

1 )2 صفر )1

3 )4 2 )3

−)−قرینه و معکوس  کدام گزینه است؟7 ​)
۳
۷

)2 )1

)4 )3

+ ​

۳
۷

−۲ ​

۳
۱

− ​

۷
۳

۲ ​

۱
۳

ربع حاصل عبارت زیر کدام است؟8

​ ×
۶۴
۱

​ ×
۳۲
۱

​ ×
۱۶
۱

⋯ × ۱۲۸

64 )2 128 )1

16 )4 32 )3

" استفاده می‌کنیم به‌طوری‌که یک بار بیشترین مقدار و یک بار نیز کمترین مقدار به دست9 " یا " در جای خالی از علامت‌های "

آید. اختلاف بیشترین و کمترین مقدار کدام است؟

+−

−۸□(−۳) + ۵□(+۱۱)

6 )2 28 )1

18 )4 16 )3

مجموع 20 عدد فرد متوالی با شروع از 5، کدام است؟10

500 )2 520 )1

480 )4 460 )3

​بین  و  چند کسر با صورت عدد صحیح وجود دارد که به‌صورت  باشد؟11

۴
۱

​

۵
۳

​

۲۰
a

4 )2 10 )1

8 )4 6 )3

اگر به نصف عدد جای خالی یک واحد اضافه کنیم، حاصل کدام گزینه می‌شود؟12

−۱ ​ ×
۴
۳

⋯ = −۱

)2 )1

)4 )3

۱
۷
۲

۱ ​

۷
۳

۲ ​

۷
۲

۲ ​

۷
۳
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۴حاصل عبارت  کدام است؟13 − (۳ − (۲ − ۸ ÷ ۲) − ۱)

)2 صفر )1

)4 1 )3

−۱

−۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟14

(−۴ + ۱۲ ÷ (−۲) + ۱۶) × (۱ − +
۲
۱

​)
۳
۱

5 )2 3 )1

10 )4 1 )3

۱۲−جمع اعداد صحیح بین  و 17 کدام است؟15

65 )2 75 )1

80 )4 70 )3

​چند کسر بین  و  وجود دارد که صورت آن‌ها 20 و مخرج آن‌ها عدد طبیعی باشد؟16

۲
۱

​

۴
۵

23 )2 22 )1

12 )4 13 )3

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟17

۸ ÷ ۲ − ۲(۳ − (۴ − ۹ ÷ ۳) + ۱)

4 )2 -1 )1

-2 )4 6 )3

​حاصل عبارت  کدام گزینه است؟18 −
۶۵
۷۸

​ +
۸۵
۶۸

​

۹۵
۳۸

)2 1 )1

0/8 )4 صفر )3

۸ ​

۵
۳

xمقدار  کدام است؟19

​ =
​ − ​

۳
۱

۴
۱

−۱ + ​

۳
۲

​

​

۶
۱
x

)2 )1

)4 )3

− ​

۳
۲

− ​

۳
۱

− ​

۶
۷

− ​

۲
۱



4/13لرنیتو 1402

چندتا از اعداد داده‌شده گویا می‌باشد، ولی صحیح نیست؟20

−۲/۱ ,   ​ ,  − ​ ,   ​ ,  ۱ ​ ,   ​

۶
۱۸

۲۵ ۳
۵
۱

−۳
۱۲

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟21

۱ − ​ ÷
۱ + ​

۳
۱

۳ − ۱ ​

۳
۱

​

۲
۱

)2 صفر )1

)4 )3

− ​

۲
۱

− ​

۲
۳

​

۲
۱

دو عدد به‌شکل  و  داریم که هیچ‌کدام از آن‌ها برابر با 2 و از دو بزرگ‌تر نیستند و حاصل‌ضرب آن‌ها نیز یک می‌شود. چند22

جفت عدد صحیح ‌می‌توانیم در جاهای خالی قرار داریم؟

​

□
۹

​

۳
◯

​ ×
۳
◯

​ =
□
۹

۱

4 )2 8 )1

5 )4 10 )3

​حاصل عبارت  کدام گزینه است؟23 +
۵ × ۹

۴
​ +

۹ × ۱۳
۴

​ +
۱۳ × ۱۷

۴
​ +

۱۷ × ۲۱
۴

​

۲۱ × ۲۵
۴

0/16 )2 )1

)4 )3

​

۲۵
۶

​

۱۰۰
۴

​

۱۲۵
۴

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟24

(۱۲ − ۱۸ ÷ ۳) ÷ (۵ − ۳ × ۲ − ۱)

-2 )2 3 )1

-3 )4 2 )3
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مجموع اعدادی که در جای خالی قرار می‌گیرند کدام است؟25

−۲ ​ ×
۳
۲ □ = ۱

−۱ ​ ×
۳
۱ □ = −۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۸
۹

​

۱۶
۳

​

۸
۳

​

۸
۹

چه تعداد از عبارت‌های زیر درست هستند؟26

الف( معکوس عدد  عدد  است.

ب( قرینه و معکوس عدد  عدد  است.

پ( معکوس عدد صفر همان صفر است.

ت( قرینۀ عدد  نسبت به عدد  عدد 1- است.

−۳ ​

۵
۴

−۳ ​

۴
۵

−۰/۷۵​

۳
۴

−۲ ​

۳
۱

− ​

۳
۵

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

۱۲حاصل عبارت  کدام گزینه است؟27 − ۱۲ ÷ ۲ × −۳ + ۳

33 )2 صفر )1

17 )4 3 )3

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟28

(−۱۰ − ۹)(−۱۰ − ۸)(−۱۰ − ۷)...(−۱۰ + ۱۸)(−۱۰ + ۱۹)(−۱۰ + ۲۰)

-1800 )2 صفر )1

-1900 )4 1900 )3

۱−۱−کدام عدد بین  و  قرار دارد؟29 ​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۳
۲

− ​

۳
۷

− ​

۳
۴

− ​

۳
۵
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​اختلاف عددی که باید در جای خالی قرار گیرد با قرینۀ  کدام است؟30

۳
۲

−۱ ​ ×
۵
۱

⋯ = ۱

)2 )1

)4 )3

​

۶
۱

​

۳
۲

​

۵
۹

​

۳
۱

اعداد داده‌شده را از کوچک به بزرگ مرتب‌ می‌کنیم، عدد دوم کدام است؟31

− ​ ,  −۱/۴ ,  −۱ ,  − ​

۳
۵

۵
۴

)2 )1

-1 )4 )3

−۱/۴− ​

۳
۵

− ​

۵
۴

xدر رابطۀ زیر مقدار  کدام است؟32

​ =
۱۸ × ۱۵

۱۲ × x × ۲۵
​

۸
۵

)2 )1

)4 )3

​

۸
۳

​

۱۶
۹

​

۸
۹

​

۲
۱

کوچک‌ترین عدد صحیح منفی یک‌رقمی را از کوچک‌ترین عدد صحیح مثبت کم می‌کنیم و حاصل را با بزرگ‌ترین عدد صحیح33

منفی جمع می‌کنیم. حاصل نهایی کدام است؟

-9 )2 -11 )1

11 )4 +9 )3

​ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟34

۲۴ × (−۱۲) × ۱۴
(−۱۸) × (۱۶) × (−۶)

)2 )1

)4 )3

− ​

۱۴
۹

− ​

۱۴
۳

− ​

۷
۶

− ​

۷
۳

حاصل عبارت زیر کدام است؟35

−۱ + (−۲) × (−۳) − (−۴) ÷ (−۲) + ۱ × (−۴)

1 )2 9 )1

)4 )3−۹−۱
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−چندتا از اعداد داده‌شده از  بزرگ‌تر می‌باشد؟36 ​

۲
۳

−۱/۲ ,  − ​ ,  −۲ ​ ,  − ​ ,  −۱/۶۵ ,  − ​

۳
۵

۲
۱

۴
۶

۵
۸

2 )2 1 )1

5 )4 3 )3

​چند عدد گویا بین  و  است که مخرج آن‌ها 30 باشد؟ )صورت کسرها عدد صحیح باشد.(37

۲
۱

​

۵
۲

1 )2 صفر )1

بی‌شمار )4 2 )3

حاصل عبارت زیر تقریباً کدام است؟38

−۷/۸ + ۱۱ ​ −
۹
۱

(−۳/۰۹) − ۱ ​

۵
۴

5 )2 6 )1

7 )4 4 )3

کدام جمع برای محور زیر مناسب است؟39

)1

)2

)3

)4

​ +
۴
۳

(− ​) +
۳
۲

(−۱ )
۲
۱

​ +
۴
۳

(−۱ ​) +
۱۲
۵

(− ​)
۶
۵

​ +
۴
۳

(−۱ ​) +
۳
۲

(− ​)
۴
۳

​ +
۴
۳

(−۱ ​) +
۳
۲

( ​)
۶

−۵

−ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟40 ​ ×
۷۵ × ۱۲

۴۴ × −۳۴
​

−۱۷
۲۵

)2 )1

)4 )3

​

۹
۲۲

− ​

۳
۲۲

− ​

۹
۲۲

​

۳
۲۲

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟41

۱ − ۲ + ۳ − ۴ + ۵ − ۶ + ⋯ + ۵۱ − ۵۲

-52 )2 -1 )1

26 )4 -26 )3
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حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟42

−۱ ​ +
۱۴
۲۸

۲ ​ −
۱۲
۳۶

۱ ​ ×
۱۳
۰

۲ ​

۱۱
۱۱

صفر )2 2 )1

3 )4 -1 )3

−بین  و  چند کسر با مخرج 60 و صورت فرد صحیح می‌توان نوشت؟43 ​

۳
۱

−۱

10 )2 20 )1

11 )4 19 )3

۵حاصل عبارت  کدام است؟44 − ۴(۶ − (۱ − ۲) ) −۲ ۲ × −۳

-61 )2 11 )1

-9 )4 59 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟45

( ​ −
۳
۱

​) ×
۲
۱

(− ​ −
۸
۳

​) ÷
۲
۱

(− ​ +
۴
۱

)
۲
۳

)2 )1

)4 )3

​

۶۰
۷

​

۳۰
۷

​

۶۰
۹

​

۳۰
۹

​چند عدد کسری بین  و  به‌صورت  داریم که  عددی طبیعی باشد؟46

۷
۲

​

۳
۵

​

a
۲۰

a

47 )2 49 )1

57 )4 59 )3

اختلاف دو عدد زیر کدام است؟47

- بزرگ‌ترین عدد صحیح زوج منفی

- کوچک‌ترین عدد صحیح فرد مثبت دورقمی

+9 )2 +19 )1

+2 )4 +13 )3

−کدام عدد داده‌شده به  نزدیک‌تر است؟48 ​

۳
۲

)2 )1

)4 )3

−۱/۲−۰/۵

− ​

۵
۲

− ​

۳
۱
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کدام کسر از بقیه کوچک‌تر است؟49

)2 )1

)4 )3

− ​

۵
۳

− ​

۷
۸

− ​

۳
۵

− ​

۱۱
۹

چند تا از عددهای داده‌شده صحیح و چند تا گویا است؟50

−۸ ,   ​ ,  ۳/۵ ,  ۵/۷ −
۲
۴

۲ ,   ​ ,   ​ ,   ​۹
۳
۰

۶

1 عدد صحیح و 3 عدد گویا )2 4 عدد صحیح و 4 عدد گویا )1

1 عدد صحیح و 6 عدد گویا )4 4 عدد صحیح و 6 عدد گویا )3

∗در شکل زیر هر مربع از مجموع دو مربع پایین خود به دست می‌آید. کدام عدد به‌جای  قرار می‌گیرد؟51

-9 )1

-7 )2

-5 )3

-3 )4

حاصل عبارت زیر کدام است؟52

​ ÷
۲ − − ۲ ​

۳
۱

۶
۱

۱ − ​ − ۲ ​

۲
۱

۴
۱

​

۸
۵

4/8 )2 6/4 )1

5/6 )4 2/8 )3

۱)اگر حاصل  برابر 12 باشد،  کدام است؟53 + ​)(۱ +
۲
۱

​) ⋯ (۱ +
۳
۱

​)
□
۱□

23 )2 24 )1

11 )4 12 )3

مجموع 22 عدد صحیح متوالی که کوچک‌ترین آن‌ها 13- باشد، کدام است؟54

45 )2 36 )1

-55 )4 -36 )3
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،  و  قرار می‌دهیم تا بیشترین مقدار به‌ دست آید. این مقدار کدام است؟55 +−×در جاهای خالی از علامت‌های 

(−۴)□(−۷)□۵□(−۲)

29 )2 32 )1

27 )4 35 )3

56

​حاصل عبارت  چقدر از یک کمتر است؟

​ − ​

۲
۱

۳
۱

۱ − ​

۱ − ​

۳
۱

۲ − ​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

​

۲
۱۱

− ​

۲
۱۳

​

۲
۱۷

− ​

۲
۱۵

باتوجه‌به عبارات داده‌شده، حاصل  کدام است؟57

: بزرگ‌ترین عدد فرد صحیح منفی دو رقمی

: کوچک‌ترین عدد صحیح یک رقمی

: کوچک‌ترین عدد زوج صحیح مثبت

(a + b) × c

a

b

c

-4 )2 -40 )1

-12 )4 -24 )3

−مجموع اعداد صحیح بین  کدام است؟58 ​ ,  ۴/۷۵
۲
۱۵

-13 )2 -11 )1

-22 )4 -18 )3

xمقدار  در رابطه زیر کدام است؟59

​ =
−۱ − ​

۲
۱

۱ − ​

۳
۱

​

x

۱ ​

۹
۱

)2 )1

)4 )3

− ​

۴
۵

− ​

۲
۵

− ​

۳
۲

− ​

۴
۳
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حاصل عبارت زیر کدام است؟60

−۸ − ۴ ÷ (−۲) + ۱ + (−۹) ÷ ۳

-2 )2 -8 )1

4 )4 -12 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟61

​

(۲ − ۴)(۴ − ۶)(۶ − ۸) ⋯ (۳۲ − ۳۴)
(۱ − ۳)(۳ − ۵)(۵ − ۷) ⋯ (۳۳ − ۳۵)

-1 )2 1 )1

-2 )4 2 )3

ABفاصلۀ دو نقطۀ  تا  چقدر است؟62

)1

)2

)3

)4

​

۱۲
۳۷

​

۱۲
۵

​

۲
۱۳

​

۴
۲۵

در مربع کدام عدد قرار می‌گیرد؟63

۵ − ۲(۴ ÷ ۲ − ۳(۵ − □)) = ۱۳

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

مجموع چند عدد صحیح متوالی با شروع از 8- )کوچک‌ترین عدد(، برابر 19 می‌شود؟64

18 )2 19 )1

21 )4 20 )3

۲قرینۀ  از عدد  چقدر فاصله دارد؟65 ​

۳
۱

− ​

۲
۱

)2 )1

)4 )3

۲
۶
۵

۱ ​

۶
۵

۲ ​

۶
۱

۱ ​

۶
۱
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کدام گزینه حاصل عبارت داده‌شده است؟66

۲ −۰ ۴ × ۲ ÷ ۸ − ۱۰

-8 )2 2 )1

-11 )4 -10 )3

−معکوس قرینۀ عدد  کدام است؟67 ​

۳
۱

)2 )1

)4 )3

−۳
​

۳
۱

۳۹

−حاصل عبارت  کدام گزینه است؟68 ​ +
۵
۴

​ ÷
۵
۴

۸

صفر )2 )1

)4 )3

−۰/۷

−۹ ​

۵
۱−۸

اختلاف کوچک‌ترین عدد صحیح یک‌رقمی و بزرگ‌ترین عدد صحیح دورقمی چند است؟69

90 )2 98 )1

19 )4 108 )3

حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟70

۴ − ۳(۱۲ ÷ ۳ − ۳ × ۲ +۲ ۱)

25 )2 -7 )1

17 )4 -17 )3

71

​حاصل عبارت  کدام است؟

۱ ​ ÷ (−۴)
۳
۲

−۲ ​ − ۱ ​

۳
۲

۲
۱

)2 -10 )1

10 )4 )3

− ​

۲
۵

​

۲
۵
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نصف معکوس عددی که باید در جای خالی قرار گیرد کدام است؟72

۳ ​ ×
۴
۱

....... = ۱

)2 )1

)4 )3

​

۱۳
۴

​

۸
۱۳

​
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حاصل عبارت داده‌شده کدام است؟73
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کدام عدد گویا نیست؟74
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−+در جاهای خالی از علامت‌های  و  به تعداد مساوی انتخاب می‌کنیم تا بزرگ‌ترین مقدار به دست آید. این مقدار کدام است؟75
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